

RATAI A.  
Z. H.  
2024. JÚN 18.

## Beszámoló jelentés

### Tokod Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi júniusi ülésére az I. körzet felnőtt lakosságának egészségügyi helyzetéről

#### Szervezeti és működési szabályok

A háziorvosi tevékenységet napi 8 óra rendelkezésre állási időben végezzük, immár jól bevált ápolónőmmel, Keszthelyi Zoltánnéval, aki sajnos 2025 januárjától nyugdíjba vonul. Utód keresése folyamatban van.

Napi 2 óra a rendelési idő Tokodon és ugyanannyi Tokodaltárón. A betegek mindkét rendelőt felkereshetik. Az időpontok a rendelő falán, bejáratánál és a váróban is fel vannak tüntetve. A 16 óra utáni és hétvégi sürgős betegellátást 2023 óta az Országos Mentőszolgálat látja el, melyen elméletileg minden háziorvos köteles havi 2 ügyeletet vállalni. Helyettesítésre Dr. Szabó Évával és Dr. Tittmann Judittal van megegyezésünk.

#### Változások

A korábban, rendelőnk által koordinált vastagbélrák szűrés pár hónapja központosítva lett. A betegeknek "behívóleveleikkel" már nem kell a rendelőt felkeresniük és a szűréshez szükséges eszközöket is postán kapják meg, de szükség esetén szívesen adunk tanácsot.

A dorogi központi háziorvosi ügyelet megszűnésével, a háziorvosi ügyeleti feladatok Esztergomba kerültek át és az Országos Mentőszolgálat koordinálja. A kezdeti nehézségek ellenére, az ellátás jelenleg zökkenőmentesnek mondható. A kötelező havi két ügyelet alól csak kevés háziorvos vonta ki magát, illetve vannak akik egészségi állapotuk miatt azt nem tudták vállalni. A háziorvosi ügyelet helyszíne viszont várhatóan júliustól ismét módosulni fog. Ezúttal csak a kórház területén belül költözik egy alkalmasabb helyre.

A szakrendelések várólistái sajnos évről évre hosszabbra nyúlnak mivel a szolgálatból kieső szakorvosokat utánpótlás nemigen követi. A 2023 ősztől-tél közepéig zajló covid járvány már kevés emberben érte el az ingerküszöböt, hogy foglalkozzon vele, de szerencsére a lefolyása enyhébb bár elhúzódó volt. A covid járványt átfedésben követte az influenza járvány, ami ezúttal komolyabb panaszokat okozott mint ez előbbi. Sajnos 2023-ban kevés influenza oltóanyagot kaptunk (300) és hamar eloltottuk maradéktalanul.

2024 júliustól további változás kerül bevezetésre JIR (járóbeteg irányítási rendszer). Ez azzal jár, hogy a továbbiakban a szakrendelésekre történő időpontkérés központi számokon és nem a szakrendelőkben fog történni. A számokat a rendelőben kifüggesztettük illetve a Vaszary Kolos Kórház honlapján is közzé lett téve. Az átmenet valószínűleg nem lesz zökkenőmentes, de remélhetőleg hamar bejáratódik.

#### A betegellátásról

A háziorvosi szolgáltató Tokod I. körzetének felnőtt lakosságának (14+) ellátását végzi területi kötelezettséggel. A körzethez tartozó betegek száma: 2033 (számítógépben nyilvántartottak száma). Az új jogszabályok értelmében a TB járulék fizetésének elmaradása miatt „passzívált” betegeket el kell távolítanunk a nyilvántartásunkból. Az ő ellátásukért sajnos hivatalosan helyben fizetniük kellene, felírt gyógyszereiket teljes áron tudják csak kiváltani. Említett okból a körzethez tartozó pontos betegszám nem ismert, attól függően kit számíthatunk bele. Nemek szerinti megoszlás: 984 férfi, 1049 nő. Tokod+Tokodaltáró: 3046 beteg.

#### Forgalmi statisztika

2023-24-ben az orvos-beteg találkozások/kapcsolatok száma: 21718. Elhunyt betegek száma 2023-24: 33 (Az elhunytak száma az adott évben elhalálozás miatt kijelentett betegek számát jelenti, a

valós adat ettől eltérhet). Az adott időszakban elhunytak átlag életkorából általában megbecsülhető a körzethez tartozó betegek várható élettartama. Tokodon ez az érték: 74,4. Csak a férfiakat számítva ez az érték csupán 70,5, nőkre számítva 79. Tokodaltárón a férfiak várható átlag életkora 66,3, miközben ugyanazokhoz a (szűkülő) egészségügyi forrásokhoz van hozzáférésük. Ez alapján az életkörülmények szerepe az életkilátásokban sajnos egy elvitathatatlan faktor. (Ezen az értékek nem egyeznek a születéskor várható élettartammal, mivel a gyermekhalálózást nem tartalmazza.)

Tokodaltáró, 2024. 06. 16.

Dr. Oláh András  
házi orvos  
O. Medic Kft.  
ügyvezető



O. MEDIC KFT.  
Dr. Oláh András  
Házi orvos  
2531 Tokod, Kossuth L. u. 83.  
Tel: (33) 468-584, Mobil: +36-30-7091-936  
Ágazati azonosító: 110090147  
ÁNTSZ eng. szám: 22-8/2010